证券代码: 834996

证券简称: 众至诚

主办券商: 山西证券

众至诚信息技术股份有限公司 回购进展情况公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、回购方案基本情况

众至诚信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年5月31日召开第三届董事会第十六次会议,审议通过了《公司回购股份方案的议案》,该议案已经公司 2024年第一次临时股东大会审议通过,内容详见公司于 2024年5月31日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)披露的《回购股份方案公告》(公告编号: 2024-011)等相关公告。2024年7月5日根据全国中小企业股份转让系统审核意见修订并披露了《回购股份方案公告(修订稿)(更正后)》。

根据《众至诚信息技术股份有限公司回购股份方案公告》,公司将以做市方式回购公司股份并注销。本次拟回购股份数量不少于 3,000,000 股,不超过 6,000,000 股,占公司目前总股本的比例为 2.57%-5.14%,根据本次拟回购股份数量及拟回购价格上限,预计回购资金总额不超过 3,000,000.00 元,资金来源为自有资金。本次回购股份的实施期限为自股东大会审议通过本次股份回购方案之日起不超过 6 个月。如果触及以下条件,则本次回购股份的实施期限提前届满: 1、如果在回购期限内,回购股份数量和资金使用总额达到最高限额,则回购方案实施完毕,回购期限自该日起提前届满; 2、如果在回购期限内,公司股东大会决定终止实施本次回购方案,则回购期限自股东大会决议生效之日起提前届满。

二、回购方案实施进展情况

进展公告类型:截至上月末累计回购情况

回购实施进度:截至 2024 年 10 月 31 日,已回购数量占拟回购数量上限的比例为 8.82%

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司回购股份实施办法》等相关规定,回购期间,挂牌公司应当在以下时间披露回购进展情况公告,并应当在各定期报告中披露回购进展情况:

- (一) 首次回购股份事实发生后,应当在2个转让日内披露:
- (二)已回购股份占挂牌公司总股本的比例累计达到 1%或 1%的整数倍时,应当在事实发生后 2 个转让日内披露;
 - (三)每个月的前2个转让日内,应当披露截至上月末的回购进展公告情况。

现将公司回购股份的具体情况公告如下:

截至 2024 年 10 月 31 日,公司通过回购股份专用证券账户,以做市转让方式累计 回购公司股份 529,000 股,累计使用资金人民币 258,970 元(不含手续费、过户费等相关 手续费),已回购数量占公司总股本的比例为 0.45%,占拟回购数量上限的 8.82%,最高成交价为 0.50 元/股,最低成交价为 0.43 元/股。

截至目前,除权益分派及股票交易方式导致的调整情况外,本次回购实施情况与回购股份方案不存在差异。

三、 备查文件

《众至诚信息技术股份有限公司第三届董事会第十六次会议决议》

《众至诚信息技术股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会决议》

众至诚信息技术股份有限公司 董事会 2024年11月1日